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ÖNKÉNTESEK ÉS KEREKESSZÉKESEK KÉSZÍTIK EL 
A BELVÁROS AKADÁLYMENTES TÉRKÉPÉT
Az OpenStreetMap 10 éves születésnapi bulija
Kerekesszékesek és önkéntesek együtt mérik fel a Belvárost augusztus 9-én, hogy elkészülhessen a terület akadálymentes térképe. Az érdeklődők 10 órakor találkoznak az Erzsébet téri Design Terminalban, és rövid bemutató után csoportokban mérik fel a környéket. Bár az elmúlt években jelentősen javult a város akadálymentessége, továbbra is problémát jelent a kerekesszékeseknek a közlekedés és a célpontjaik elérése. Az információ hiánya pedig még az útvonalak megtervezését is ellehetetleníti.
A rendezvény apropóját az OpenStreetMap, szabad felhasználású online térkép, 10 éves születésnapja jelent. Samu Imre, a rendezvény társszervezője, OpenStreetMap aktivista elmondta: „Az OpenStreetMap a térképek Wikipédiája. A felhasználók a térképet szabadon szerkeszthetik, és a minőségét a közösség ereje biztosítja. Ma már az adatminőség számos esetben, különösen speciális információk tekintetében, meghaladja a nagy keresőcégek által működtetett térképekét.” Az aktivisták, az egyéni térképezés mellett, gyakran szerveznek közösségi térképezési bulikat egy-egy terület, vagy egy-egy speciális felhasználás adatigényének feltérképezésére.

A rendezvényt a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ) is támogatja. Csiszár Attila, a szervezet oktatási igazgatója, kiemelte, hogy a mozgáskorlátozottaknak az akadálymentes információkat tartalmazó térkép létfontosságú eszköz lenne, ahhoz, hogy útjaik tervezhetőek legyenek. Sokan, az információ hiányában, el sem indulnak otthonról. Kiemelt gazdasági cél is a mozgáskorlátozott emberek nagyobb integrációja, de például a turizmus területén is jelentős hatása lehet a kezdeményezésnek. 

A rendezvény másik társszervezője, Bodó Péter, a Route4U kerekesszékes útvonaltervezőt fejlesztő társadalmi vállalkozás alapítója, hangsúlyozta, hogy az egyenlő esélyek biztosítása közös felelősségünk, és szomorú, hogy ez még úgy tűnik hosszabb távon sem biztosított. Ahhoz viszont, hogy legalább információt biztosítsunk az általunk felépített „labirintushoz”, nem kell sok pénz, csak megfelelő szándék és elkötelezettség.
A szervezők várják az érdeklődők jelentkezését az esemény Facebook oldalán, vagy személyesen 2014. augusztus 9-én 10 órakor a Design Terminal konferenciatermében. A kerekesszékkel érkező vendégek az Erzsébet téri mélygarázsban parkolhatnak, ahonnan a rendezvény helyszínére biztosított az akadálymentes közlekedés.
OpenStreetMap
Az OpenStreetMap (OSM) célja, szabadon elérhető és felhasználható térképi adatok összegyűjtése és szolgáltatása. A legtöbb olyan térkép, amelyet ingyenesen felhasználhatónak gondolnánk, valójában komoly jogi és technikai korlátokat állít a felhasználó elé. Ezzel szemben az OSM szabadon használható fel bármilyen kreatív vagy produktív célra. Az OSM hasonlóan készül, mint a Wikipédia: bárki szerkesztheti, kiegészítheti a saját tudásával. A minőséget a közösség ereje garantálja.
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Route4U

A Route4U kerekesszékes útvonaltervezőt fejlesztő társadalmi vállalkozás. A Route4U a Climate-KIC nevű program inkubációjában részt vevő startup. 
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